

21 апреля в рамках Единого информационного дня ректор Чувашского госуниверситета им. И. Н. Ульянова В. Г. Агаков встретился с коллективом МОУ СОШ №62 г. Чебоксары. В своем выступлении Всеволод Георгиевич отметил, что в ЧГУ обучается свыше 18-и тысяч студентов из 69-и регионов России, а также студенты-иностранцы из 40-а стран мира. «Иметь высшее образование и диплом о высшем образовании – разные вещи, – заметил ректор. – Жизнь студентов многогранна, и самое интересное в ней – познание. Именно к этому, приложив определенные усилия, необходимо стремиться».

В. Г. Агаков ознакомил с направлениями и специальностями, по которым в ЧГУ ведется обучение, и правилами приёма в университет; ответил на интересующие ребят вопросы.

Директор школы Н. А. Кузнецова рассказала о программе обучения школьников, отметив, что сам процесс перехода к новой стратегии образования должен быть сознательно направляемым, что и определяет основу программы развития МОУ СОШ № 62 г. Чебоксары «От развития школы – к развитию ученика».